



## **Председатель СК России поручил разобраться в доводах обратившихся юристов из Республики Башкортостан**



В связи с опубликованным в СМИ обращением к руководству СК России с просьбой проверить факты, по мнению инициаторов обращения, коррупции в республиканских правоохранительных органах Председатель СК России поручил Главному следственному управлению СК России изучить и тщательно проверить доводы обратившихся.

В своем обращении группа граждан отмечает необъективность принятия процессуальных решений со стороны следственных органов СУ СК России по Республике Башкортостан, а также возможного умышленного затягивания расследования уголовных дел в отношении должностных лиц.

Александр Иванович Бастрыкин поручил по результатам представить доклад.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1624737>